

11. Sitzung, Beginn: 18.00 Uhr

Anwesende Stimmberechtigte (8/14):

Name	Anwesend?	Name	Anwesend?
Alexandra		Yvonne	
York		Christoph	Ja
Esther	Ja	André	Ja
Jessica		Nora	
Johannes		Philipp	Ja
Johanna	Ja	Lidia	Ja
Josephine	Ja		
Katharina	Ja		

Assoziierte Mitglieder (1): Flo

Gäste (1): Alex

Beschlüsse (Ja/Nein/Enthaltung)

TOP's

1. Protokoll
2. Aktuelles
3. Sonstiges

I. Protokoll (Ja/Nein/Enthaltung)

- Protokoll vom 11.12.17 (7/0/1)

II. Aktuelles

- IR Bio:
 - Frau Joshi verlässt die Uni zum 31.01.18
 - W3-Professur muss neubesetzt werden
 - Vertretung wird gesucht
 - studentische Teilnehmer an der Kommission:
 - Kathi und Eric als Mitglieder, Lidia als Vertretung von Kathi und Andre als Vertretung von Eric
 - Hofreiter hilft bei der Raumsuche
- MatNat-Vernetzung:
 - Preis für Lehre, Verleihung am 14.6. (Tag der Absolventenverabschiedung)

Sitzung vom 08.01.2018

- Systemakkreditierung, Studenten werden zukünftig gesucht für Gespräche mit den Gutachtern
- Evaluationen eher um Allgemeinbedingungen als um Inhalt der Vorlesung
- Studiendekan kann an BK teilnehmen, wenn gewünscht
- Zusammenarbeit vom FSR Lehramt mit Fach-FSRs soll gefördert werden
- DFM am 8.6., ca. 400 Leute dafür am neuen Palais
- Hochschulinfotag am 8.6.

III. Sonstiges

- FSR Musik sondiert den Kauf einer neuer Box

Nächste Sitzung: 15.01.2018 um 18:00 Uhr im FSR-Raum